

中共中央办公厅印发《通知》

4月至7月在全党开展党纪学习教育

新华社北京4月7日电 近日，中共中央办公厅印发了《关于在全党开展党纪学习教育的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出，为深入学习贯彻修订后的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)，经党中央同意，自2024年4月至7月，在全党开展党纪学习教育。

《通知》明确，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦解决一些党员、干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题，组织党员特别是党员领导干部认真学习《条例》，做到学纪、

知纪、明纪、守纪，搞清楚党的纪律规矩是什么，弄明白能干什么、不能干什么，把遵规守纪刻印在心，内化为言行准则，进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力，增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，始终做到忠诚干净担当。

《通知》强调，党纪学习教育要注重融入日常、抓在经常。要原原本本学，坚持个人自学与集中学习相结合，紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律进行研讨，推动《条例》入脑入心。要加强警示

教育，深刻剖析违纪违法典型案例，注重用身边事教育身边人，让党员、干部受警醒、明底线、知敬畏。要加强解读和培训，深化《条例》理解运用。2024年度县处级以上领导班子民主生活会和基层党组织组织生活会，要把学习贯彻《条例》情况作为对照检查的重要内容。

《通知》要求，各级党委(党组)要把开展党纪学习教育作为重要政治任务，精心组织实施，加强督促落实。要做好宣传引导工作，坚决反对形式主义，防止“低级红”、“高级黑”。

李强会见美国财政部长耶伦

希望中美做伙伴而不是对手

新华社北京4月7日电 国务院总理李强4月7日上午在北京人民大会堂会见美国财政部长耶伦。

李强表示，在两国元首战略指引下，当前中美关系出现企稳态势。习近平主席不久前同拜登总统通电话，双方一致同意要加强对话、管控分歧、推进合作，推动中美关系稳定发展。中方希望中美做伙伴而不是对手，相互尊重、和平共处、合作共赢。希望美方同中方更多相向而行，继续落实好两国元首重要共识，让“旧金山愿景”成为“实景”。

李强指出，中美作为世界前两

大经济体，经济利益深度交融，加强经贸合作对双方各自发展和全球经济增长都具有重要意义。双方要加强沟通，共同找到管控分歧、解决分歧的办法，让中美经贸合作稳定、顺畅、高效，为两国企业和人民创造更多实惠，也为世界经济发展和民生改善作出贡献。希望美方与中方一道，坚持公平竞争、开放合作的市场经济基本准则，不把经贸问题泛政治化、泛安全化。要以市场眼光和全球视野，从经济规律出发，客观、辩证看待产能问题。中国的新能源产业发展，将对全球绿色

低碳转型作出重要贡献。中方愿同美方在应对气候变化等问题上加强政策协调，共同应对全球性挑战。

耶伦表示，在双方共同努力下，中美关系变得更加稳定。作为全球前两大经济体，中美双方应当负责任地管理双边经济关系。美方赞赏中美经济对话合作取得的进展，不寻求同中方“脱钩”，愿同中方一道落实两国元首旧金山会晤达成的重要共识，坦诚沟通，避免误解，深化交流合作，妥善管控分歧，共同应对紧迫的全球性挑战，推动中美关系稳定发展。

信长星主持召开省推进长三角一体化发展领导小组第六次全体会议
全面融入和服务国家重大战略
更好发挥经济大省辐射带动力

现代快报讯 4月7日，省推进长三角一体化发展领导小组召开第六次全体会议。省委书记、领导小组第一组长信长星主持会议并讲话，省长、领导小组组长许昆林就具体工作作安排。

会议指出，长三角一体化发展是习近平总书记念兹在兹、亲自擘画的重大战略。江苏处于长三角、长江经济带交汇区域和对外开放前沿，要深入学习领会总书记关于长三角一体化发展和对江苏工作的重要讲话精神，立足江苏作为重要一翼的地位，切实扛起“服务上海、联动浙皖”的责任，奋力担当辐射带动更大范围的使命，在相互赋能、双赢共赢中推动长三角一体化发展取得新成效。

会议强调，要聚力科技创新，抓好基础研究、技术攻关和科创产业深度融合，着力打造区域创

新共同体，更好地以高水平科技供给支撑全国高质量发展。要强化产业链条，既要深化省内企业横向联系、跨界融合，也要联合沪浙皖推动产业链上中下游、大中小企业融通创新，还要加强与京津冀、粤港澳大湾区、长江中上游城市群的对接，深度参与“一带一路”和全球产业分工合作，携手打造区域协调发展的大格局，厚植发展新质生产力的基底。要深化共保联治，高水平建设长三角生态绿色一体化发展示范区，加强江南水乡文化的传承创新，久久为功抓好太湖等湖泊生态环境治理，织密织牢生态防护网，拓宽生态优势转化为经济优势的路径，推动绿色低碳高质量发展。要增进深度融合，在服务融入国家战略的同时，以“1+3”重点功能区建设为牵引，更深层次推进沪苏同

城化，更实举措加快苏锡常、宁镇扬等区域一体化，促进基本公共服务便利共享，让一体化发展的成果惠及更多群众。

会议强调，推进长三角一体化发展是一项系统工程，省领导小组和各成员单位、各地区要压实责任，加强组织领导和调查研究，加强协调共商和督促检查，推动重大问题、重大改革落地、重点任务落实，不断谱写长三角一体化发展新篇章。

会议听取了省推进长三角一体化发展2023年工作情况和2024年工作考虑汇报，审议有关文件。南京市、苏州市、南通市和省科技厅、省工信厅、省生态环境厅、省交通厅交流发言。

省领导韩立明、刘小涛、储永宏，省领导小组成员参加会议。(黄伟)

明起全省最高温重回“2”字头

本周有4次降水过程，晴天只能“见缝插针”



昨天南京小雨淅淅沥沥，没带伞的行人脚步匆匆 现代快报/现代+记者 徐洋 摄

现代快报讯(记者 徐红艳)清明假期后阴雨天“接档”，春雨绵绵的首个工作日有些湿冷，预计4月9日天气会转好，气温也会重新回到“2”字头行列，但昼夜温差依旧较大，早晚还是要多穿点。另外，本周江苏有4次降水过程，断断续续，晴天只能见缝插针。

清明假期过后的首个工作日，江苏南部都在延续细雨绵绵的画风。受到阴雨的拖累，白天气温北部继续反超南部，4月7日下午2点，沿淮和淮北地区气温为19~21℃，苏南地区气温为13~14℃，其他地区气温为15~18℃。再坚持一天就降雨渐止了，7日夜间-8日白天淮河以南地区有一次降雨天气过程，其他地区以云系变化为主。4月9日全省都将迎来明媚阳光。

不过，新的一周受高空多短波槽东移影响，江苏主要有四次降水过程。除了8日的降水，10日夜间沿江以北地区、11日夜间-12日白天淮河以南地区均以小雨天气为主，周后期13日夜间-14日受气旋东移影响，沿江和苏南地区也将有较为明显的降水，其间部分地区将伴有雷电、短时强降水和雷暴大风等天气。

具体预报来看：8日淮河以南地区阴有阵雨并渐止转阴到多

云，其他地区阴转多云；9日全省晴到多云；10日沿江以北地区多云转阴有阵雨，其他地区多云到阴；11日白天全省多云，夜间沿江苏南地区多云转阴有阵雨，其他地区多云到阴；12日淮河以南地区阴有阵雨并渐止转阴到多云，其他地区多云；13-14日淮河以南地区多云转阴有阵雨或雷雨，其他地区多云到阴，其中沿江和苏南地区雨量中等局部大雨。

气温方面，8日沿江苏南地区气温仍然偏低，沿江和苏南地区15℃左右，淮北北部地区气温较高，为22~23℃，其他地区18~19℃。随后气温缓慢回升，9日阳光上线，全省最高温度将重新回到20℃+的行列，本周最高气温为20~25℃。不过，随着最高气温的回升，昼夜温差又开始拉大，“一天两季”体感显著。

南京三日天气

今天 白天阴有阵雨，夜里阴转多云 东北风4级左右 12~17℃

明天 多云 偏东风3到4级 8~23℃

后天 白天多云到阴，夜里部分地区有阵雨 东南风5级阵风6到7级 10~24℃

清明假期江苏铁路多站客流创纪录

现代快报讯(通讯员 苏铁轩 记者 李娜)4月7日，现代快报记者从江苏省铁路集团获悉，4月4日至4月6日3天清明假期，江苏铁路累计发送旅客389万人次，日均129.7万人次，累计开行动车组列车2183对。其中，4月6日当天发送旅客144.6万人次，超过今年元旦的135.6万人次，创全省铁路客发新纪录。

除了传统的扫墓祭祖，踏青出游赏春光也成了旅客清明假期出行的主要原因。假期中，扬州东站、扬州站接待各地旅客超

过30万人次。其中，扬州东站累计发送旅客近11万人次，4月5日当天旅客发送量首次突破4万大关，以4.2万人次的成绩刷新了扬州东站开业以来的新纪录。不仅是扬州东站，无锡、宜兴、高邮、苏州北、海安、盐城、东台等全省30余座车站也在清明假期刷新了本站的客发纪录。去年9月开通的沪宁沿江高铁今年迎来首个清明假期，全线句容、金坛、江阴、张家港、常熟和太仓等6座车站均打破单日最高客发纪录。



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkg.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日值班班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

版
权
声
明

现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

①任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；②本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；③欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师(025-84728578)；版权合作：快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师